
''

il

Csongrád, 1929. május 19. vasárnap. At*A XO VIU. évfolyam 60 szám.

Nemzeti Muzeum Könyvtára
Múzeum korút Budapest. ÜDIÚJSÁG

Politikai, társadalmi és közgazdasági lap. © ® © @ Megjelenik kedden, pénteken és vasárnap reggel.

Szerkesztősen és kiadóhivatal: 
CSONGRÁD, KOSSUTH-TÉR 9. SZÁM.

rtleiös szerkesztő: BARTOSS KÁROLY. | Nyomatott a laptiilajd. Szilh».*). <. i-dsyvnyoiiidájobafl.
Felelős kiadó. SZILBER J. ANTAL. | Előfizetési ára havonta — — — — IP 20 f.

1 ».mmwmamm------rirrin n na— iiiimimn inniii i n ■»n mm i—— n nrmnmnir™-—'-—

A Lélek ünnepén,
„Midőn elérkezett a pünkösd 
napja, mindannyian együtt 
valának ugyanazon a helyen 
és hiríelenüí zaj íámada az 
égből, olyan, mint heves 
szélvész zúgása s betöité az 
egész házat, ahol ültek, majd 
pedig szétoszló nyelvek jele­
nének meg nekik, olyanok, 
mint a tűz s leereszkedék 
mindegyikükre. Ekkor mind­
nyájan heteiének Szentiélek­
kel s beszélni kezdtek külön­
féle nyelveken, amikép a 
Szentlélek adta nekik, hogy
szú. jitHctk

A keresztény Egyház történelmé­
nek legfenségesebb eseményéről számol 
be a fentiekben az Uj Szövetség. Az 
Egyház terjedésének, világhatalmának 
megteremtéséhez a Szentlélek adott 
erőt az apostoloknak, „akik“ — mi­
ként irva vagyon — „elszéiedtek, eköz­
ben körüljártak hirdetvén isten igéjét“.

A megcsonkított, széjjelszabdalt 
ország fiai is együtt vannak a tragikus 
sorsban, a nyomorúságban, a testi és 
lelki megpróbáltatások özönében. Együtt 
vannak, de csak fizikailag, mert még 
nem következett el felettünk a csoda, 
amely megteremtette volna köztünk a 
lelkek békéjét, azt az egységet, amely­
től egyedül várhatjuk az Igazság dia­
dalát.

A kicsiny, igazságtalanul porba 
sújtott országot a tudatlanok és tévely­
gők az igazságtalanok és erőszakos­
kod ók egész világa veszi körül és még­
sem jött el még a magyar Pünkösd 
ünnepe, amely apostollá tenne min­
denkit, aki itt él a trianoni országban, 
hogy mindenki egyformán és ered­
ménnyel hirdesse az igazságot, ame­
lyért csak akkor dolgozhatunk és küzd­
hetünk eredményessen, ha eljő a Lélek.

Több, mint tiz esztendeje annak, 
hogy a megprópáltatásos idők elkövet­
keztek Magyarországra. A világháború 
vérzivatarában megtépett nemzetet a 
vörös ököl csapása szédítette abba a 
bódulatba, amelyből, amikor magához 
tért, a kaján szomszédok és gonosz 
ellenségek gálád munkáját már nem 
volt képes megakadályozni. Lassan

indult meg az erőgyűjtés nehéz mun­
kája, amelyet hátráltatott az, hogy min- 

: den ki máskép kívánta az országot fei- 
: szabadítani, mindenki máshonnan várta 

a megváltást és csak kevesen voltak 
azok, akik apostolként hirdette!:, hogy 

I csak a szeretet, az összefogás és első­
sorban az áldozatos munka hozhatja 
meg a feltámadást.

És az apostolok szavát sokan nem 
értették meg, sokan pedig gúnyolódtak,

ismét mások szítani igyekeztek az
ellentéteket.

Várjuk tehát a 
hogy eljöjjön közénk
teljen
hő

Szemleiket, 
es megszeli-

try
b e n n ü n k e t a Ic eg_ t - e lm é t ' el. 

megértsük az egyetértés t-s
az egyeiakaras nyelvét és <nos toli
erővel dolgozzunk Xagywngyaror- 
szág fel támadása, érdekében.

Jöjj el Szentlélek Isten, áraszd re­
ánk kegyesen meny béli fényességed.

Ä hősök emlékére az idén is műsoros 
ünnepélyt rendez Csongrád város kö­

zönsége.
A Haza védelmében éleséit hősök em­

lékének megölésére a törvényhozás tudvalé­
vőén május hónap utolsó vasárnapját nemzeti 
ünnepé emelte és ezt a napot az egész or­
szág lakossága méltó kegyelettel és ünnepé­
lyességgel üli meg. Május utolsó vasárnapja 
z?. idén a hónap 26. napjára esik. ezen a 
napon rendezik meg tehát Csongracon is a 
szokásos ünnepséget.

A város tanácsi/'errevonatkozóan a kö­
vetkező hirdetményt bocsájtotía ki :

Csongrád r. t. város tanácsától.
4240/1929. szám.

Faihivös.
Az 1924. évi XiV. t. c. az 1914/1918. 

évi világháború hősi halottainak erűtekére

í minden év május havának utolsó vasárnapját 
I „Hősök emlékünnepe“ néven nemzeti iin- 
; néppé avatta.

A magyar hősiesség, hazaszeretet és 
önfeláldozás ezen ünneplésére folyó év május 
ho Jo.-í’s vasúmat} (lelátott t. ,'■■■ („■:c.i ün­
nepi mise alán, a Szentkáromsúgtéreri, a 
hősök szobránál műsoros népünnepélyt 
tartunk.

Felhívjuk Csongrád város lakosságát, 
hatóságait, testületéit, intézményeit és egyesü­
leteit, hogy hősi halottaink emléke iránti 
kegyelet es tisztelet kifejezésére az ünnepség 
díszének és hazafias hangulatának emelése 
érdekében minél számosabban jelenjenek meg.

Városi Tanács.

Az Isköláfikivüii Népművelési Bizottság 327 
előadást rendezett az ídési Csongrádira.

Ä népművelési előadások egy esztendei statisztikája.
Ismételten beszámoltunk annak a nagy­

jelentőségű kulturmunkának egyes momen­
tumairól, amelyet az iskolánkivüli Népműve­
lési bizottság rendez a felnőttek részére a 
városban és a tanyákon. Most azután, az 
iskolaév befejezése‘előtt részletes képet nyújt­
hatunk az iskolánkivüli népművelési előadá­
sokról, közölve annnak statisztikáját.

Az iskolaév folyamán a város belterü­
letén 75 előadást rendeztek, ebből 11 elő­
adást vetített képekkel illusztráltak. A tanyák 
között 252 előadás volt, amiből 53 alatt ve­
tített képeket is bemutattak. Összesen tehát 
327 előadást tartottak az Iskolánkivüli Nép­
művelési Bizottság tagjai, a vetített képekkel 
kisért előadások száma pedig 64 votl.

Az előadások fogalomkör szerint a kö­
vetkezőképpen oszlottak meg: Gazdasági 
ismeretek 79, történelem 49, szülőföld és 
honismeret 51, ember lelki és erkölcsi világa

41, test- és egészségtan 29, társadalmi isme­
retek 35, irodalom 5, művészet 6, kedély­
ápolás 2, egyéb 30. A részletezett előadáso­
kon kívül 4Ó esetben közvetítettek a tanyai 
lakosság részére a rádió szabad egyetem elő­
adásait,

A 327 előadást 56 előadó tartotlta. Az 
előadók közül tanító 40, lelkész 2, tanár 6, 
orvos 3, közig, tisztviselő 1, borászati fel­
ügyelő 1, gazdasági felügyelő 1, közgazda- 
sági egyetemi tanár 1, gazdasági akadémiai 
tanár 1 volt.

Az Iskolánkivüli Népművelési Bizottság 
tehát az idén is nagyszabású, értékes és 
eredményes munkát végzett a kultúra terjesz­
tése érdekében. A statisztikát a napokban 
terjesztette fel a csongrádi Népművelési Bi­
zottság a vármegyei Iskolánkivüli Népműve­
lési Bizottsághoz.
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Szentes legnagyobb és legolcsóbb kész női, férfi és gyermekruha áruháza!
Tudomására hozom a csongrádi t. vásárló közönségnek, a legújabb tavaszi kabát, valamint 

a legszebb női, férfi és gyermek ruhák már nagy választékban kaphatók. Pontos kiszolgálás.
___________________MOLNÁR ÁRUHÁZ SZENTES, KOSSUTH UTCA 8.

A Katolikus Jótékony Nőegylet családvédő ün­
nepélyének műsora.

Megírtuk, hogy a csongrádi Katolikus 
Jótékony Nőegylet pünkösd hétfőjén a polg. 
leányiskola tornatermében családvédelmi elő­
adást rendez. Az előadás műsora a követ­
kező :

1. Dr. Décsey Géza ft. ur Budapestről.
2. Hangversenyszám, zongorán játsza : 

Kalmár Ilonka k. a.

3. Versek. Irta és szavalja: Kút ay 
Lajosné urhölgy.

4. „A kis vasalónők.“
5. „Mi a hasa ?" Gyermek színjátékok. 
Az előadás pontban fél 6 lírakor

kezdődik a polgári leányiskola tornater­
mében. A műsor megváltás kötelező. Ara 
/ pengő.

Újjászervezték a nemzeti munkavédelem táborát.
A vidéken is megszervezték a munkavédelmet.

A nemzeti munkavédelmi intézmény 
adminisztratív szerveinek tagozódása mint 
ismeretes, eddig a következő volt: felügyelő­
ség, a belügyminisztérium VII. közbiztonsági 
osztályában, a székesfőváros és közvetlen 
környékének területén egy központi hivatal, 
I—X. kerületi, valamint újpesti, kispesti, 
pesterzsébeti és nagytétényi kirendeltségek. 
A vármegyei és városi törvényhatóságok 
székhelyén, nemkülönben a legfontosabb 
bánya- és ipartelepeken, a szükséghez mér­
ten, külön hivatalok személyzete látta el a 
teendőket.

Az eddigi tagozódást indokolttá tette 
a kezdet alapvető munkája, amikor ezt az 
intézményt életrekeltő illetékes tényezők és 
lelkes hazafiak kis tábora mellett, csupán a 
hivatalok és kirendeltségek voltak ennek az 
újszerű mozgalomnak letéteményesei. A mun­
kavédelmi gondolatnak a polgári társadalom­
ban való meghonosítása, a szervezés megin­
dításának fáradságos és megfelelő számú, 
hozzáértő személyzetet igénylő munkája, 
vagyis a megalapozás, minél több kirendelt­
ségnek felállítására ösztökélte a vezetőséget. 
Megkövetelték a szélcsebb-körü kiépítést az 
I92l. és 1926. közti időszak számtalan 
munkábaszóiitásai, mikor is — úgyszólván 
minden tapasztalat híjával — egymásra tor­
lódott tanítás, szervezés, kezdeményezés és 
munkábaállás.
Nem egy osztályt, hanem a 

társadalmat védi.
Most a hivatalok és kirendeltségek 

eddigi rendjének újjáalakítása vált szüksé­
gessé. Magasabb szempont diktálta ezt. Ez 
az átszervezés azonban a legcsekélyebb mér­
tékben sem változtatta meg a szervezet alap­
jait. Nem csökkenti akcióképességét, sőt 
további fejlődésének lehetőségeit sem korlá­
tozza. Csupán adminisztratív jellegű intézke­
dés az országot behálózó hivatalos szervek 
tuidimcnzionáltságának megszüntetésére. Hát­
rányos kihatással már csak azért sem lehet, 
mert az intézmény vidéki körzeteinek kiépí­
tése befejeződött. Nincsen járás az ország­

ban, ahol a szervezetnek helyi polgári meg­
bízottja — a szükséghez képest több is — 
és elegendő szánni munkárakész tagja nem 
volna. A polgárság munkavédelmi megszer­
vezésének gondolatát mindenütt, ahol a figyel­
meztető és hivó szó felhangzott, a leglelke­
sebben fogadták és tekintet nélkül társadalmi 
állásra, politikai meggyőződésre, foglalko­
zásra, sorakoztak a zászló alá.

Az eszme és a cél, melynek szolgála­
tában áll, a polgárság körében már is soka­
kat hódított meg. A polgárság munkavédelmi 
szervezetének gondolata életképes. Életképes 
nemcsak azért, mert a való élet mintegy 
parancsolólag követeli meg ezt az intézményt, 
melynek pontosan meghatározott célja van — 
bizonyítja ennek a megállapításnak igazát, 
hogy majdan valamennyi európai állam ren­
delkezik munkavédelmi szervezettel, — hanem 
az a jellegzetessége is, hogy nem egy osztály, 
hanem az egész társadalom érdekének — 
tehát közérdeknek — *' szolgálatába állítja 
képességeit.

A megkisebbitett számú, de talán épp 
ezért fürgébb hivatalok elhelyezését, műkö­
désűk körét a továbbiakban közöljük:

A szervezet keretei;
Felügyelőség BŰM. VII. oszt Budai 

hivatal II. kér. Gyorskocsi utca 23 (I. II. és 
III. kér. kirendeltségekből). Belvárosi hivatal 
Köz. Városháza I. pavilion IO—13. ajtó 
(IV., VII., Vili. és X. kér. kirendeltségekből). 
Ferencvárosi hivatal IX. kér. Bakács tér 14. 
il/26. (IX. kér. kispesti és pesterzsébeti 
kirendeltségekből). Balassagyarmati hivatal 
(változatlan). Debreceni hivatal (debreceni 
és berettyóújfalui hivatalokból Sebesköröstől 
északra). Eszakpest vm., hivatal Budapest 
Vármegyeház l. em. 62. (Északpest vm. hiv. 
és nagytétényi kirendeltségekből). Győri hi- 
vatal (győri, komáromi és esztergomi hiva­
talokból). Gyulai hivatal (gyulai és berettyó­
újfalui hivatalokból Sebesköröstül délre.) 
Hatvani hivatal (hatvani és egri hivatalokból). 
Kaposvári hivatal (kaposvári és nagykanizsai 
hivatalokból). Kecskeméti hivatal (kecskeméti

I hivatalból). Miskolci hivatal (miskolci, ózdi 
i szikszói és sátoraljaújhelyi hivatalokból)
| Nyíregyházai hivatal (nyíregyházai és máté­

szalkai hivatalokból). Pécsi hivatal (pécsi és 
szekszárdi hivatalokból). Szegedi hivatal 
(szegedi, szentesi, makói és hódmezővásár­
helyi hivatalokból). Székesfehérvári hivatal 
(székesfehérvári és veszprémi hivatalokból) 
Szolnoki hivatal (szolnoki hivatalból). Szom­
bathelyi hivatal (szombathelyi, soproni és 
zalaegerszegi hivatalokból).

A szegedi n. m. v. hivatal megalakult 
a szegedi és a feloszlatott makói, szentesi és 
hódmezővásárhelyi hivatalokból. Vezetője; 
nagy kom lósi Vogel Tibor ny. á. ezredes. A 
hivatal Szeged Dugonics tér 3. számú épület 
I. emeletén van elhelyezve. Telefon: 17—43.

Az Uránia Mozgószínházban
SZUDÁNI LÉGIÓ kerül bemutatásra 
hétfőn este 6 és fél 9 órai kezdettel.

Kisbabák verse.
(A junius 8-adiki Gyermeknapon.)
Nem bölcső ez, sem kocsi,
— Azt ne higgye valak ! —
Ma csatába rukkolunk,
S ez az ágyunk és lovunk.

Ostromolni sziveket 
Indul ma e kis sereg ;
Hadd lássák a jó pápák,
Mit tudnak a kis babák.

Csongorádi kis huszár 
Sorozásra nem is var ;
Ha nem is tud járni még:
Hazájáért szive ég.

Markotányos kis baba
— Ha nem is jön még foga, —
Jó erős a hangja mar
S elijed a cselt, uláj.

Ha gyenge is a karunk,
Lemondani már tudunk:
Máma nem kell cucli se’:
Egy kis zászlót adj ide!

Irta Jani bácsi.

WIRTH
ékszerész-eziistmüves

Budapest IV, V árosház-u. 3.

ÜZLETÁTHELYEZÉS!
Van szerencsém t. vevőim szives tudomására hozni, hogy

VARRÓGÉP, KERÉKPÁR, VILLAMOSSÁGI, RÁDIÓSZAKÜZLETEM
es javítóműhelyemet w* ez év május hó i-én

heKejrtem^át ÍMÍ*^mY SZÁLL<* épületébe, a volt Strasser-féle rőfösüzlet helyére 
elyeztem at, hol továbbra is nagy választékban tartok varrógép, kerékpár, villamossági és rádiócikkeket

Ut;yancsakaidMielve7tplm*<At,'SZe'lí^e*^*'i!!:Ct,’ mdyekel kcdvezö részletfizetési feltételek mellett árusítok! 
Sfn^Sak •!, le|y,ez C11 at javítóműhelyemet, hol szakszerűen végzek továbbra is varródén™ te^’k?,<s.b4nVely müszcrész '«unkát Villamosberendezési és rádiós,ereílsi
vagyok tiszteTdteSfgK ” K árajánlattal^ Továbbra^ kérem t. vevőimJóindulatú pártfogását és

OZV. Regner Zsigmondi&XÄ ÍSiEít 
Lsongrad, Szcntháro iti s á ^-í é r. /////// ,4
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AgUcs-íoná
bajom (Dgape/jsie) tetemesen javult, s a 
jelek után Ítélve hiszem, hogy a javulás 
t.utus marad. Az Ágnes-forrás tehát //éW- 
esvi/ö mmt kellemes üdítő ital, de mint 
gyomul hajnál hathatós gyógyszer is nagy
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jVAM KI FIZETVE |

^ ' TARTfontossággal bír.
Dr. Petrovic 

Fiume.“

Máseáaí:

DE

1928. kih. 54(3. szám.
A m. kir. állami rendőrség csongrádi 

kapitányságának rendőri biinlctőbiráia"’ az 
1924. IX. te. I. §-ába ütköző kihágása miatt 
özv. Pitrik józsefné csongrádi lakos ellen 
indított kihágás! ügyben/ melyben a vádat 
Szepessy József szakkép viselő Kovács Lajos 
borellenőrző bizottsági elnök képviselte a 
Csongrádon 1928. évi november hó 20. linó­
ján terhelt jelenlétében megtartott nyilvános 
tárgyalás alapján a vád és védelem meghall­
gatása után hozom a következő

iíéieíeí:
Özv. Pitrik józsefné szül. Lantos Mária 

terheltet, aki 38 éves, róni. kain. vallásit 
özvegy, csongrádi születésű és lakos, magyar 
állampolgár, vagyonos, korcsul áros foglaíko- í 
zásu, bűnösnek mondom ki az 1924. ix. te. 
42. §. és 2. pontja szerint minősülő kihágás 
minit, melyet azáltal követett el, hogy Csono- 
rádoii, 1928. évi március 8.-án 1.) bort fű­
tőit módon vízzel hamisított és 2) az ily 
módon hamisított bort forgalomba hozta es 
ezért özv. Pitrik Józsefné terheltet az 1924.
iu'JXYk; 42; $•- ]Lés 2; P°ntja alapján az 
J9„8. X. te. 4. es /. §§-ai alkalmazásával 
/U pengő pénzbüntetésre ítélem el, mely 
behajthatatlanság esetére a II. Bn. 10. §-a 
alapján l napi elzárásra változtatandó ái/

Az elzárást terhelt önköltségén kell ! 
foganatositani.

A pénzbüntetést az ítélet jogerőre emel- ! 
kedésétől számított 15 nap alatt különbeni j 
végrehajtás terhe mellett a ni. kir. állami j 
rendőrkapitányság pénztárába kell befizetni I 

Kötelezem terheltet az Rbsz. 227. és !
2ló. §-ának 5. pontja alapján s a 62.000— j 
Vili. 1924. F. M. sz. rendelet 84. §-a alap- I 
ján yegyvizsgálaíi dij címén 40 pengő, a j 
szakértőként közreműködőit Szepessy józseí 
borászati felügyelő a Rbsz. 210. §-ái:ák 4. 
pontja alapján szakértői dij és Moldoványi 
László r. s. fogalmazó részére egyenkini 
14—14 pengő megfizetésére.

A B. j'. 48. §-a alapján elrendelem az 
ítélet kivonatának jogerőre emelkedése után 
>>zv. Pitrik Józsefné terhelt költségére a 
„Csongrádi Újság“ e. lapban és a „Vendég­
lősük Lapja“ c. szaklapban való közzététe­
lt. kirendelem továbbá a 62.000—Vili. 1924.

Oto
v Porco cipó

„ . . HAI RA J ÍA A (ffioteo VED] EGY

ERI KÚ í.öMBEiN UTANZATÍ

V vjLyvizsgáiati dijat a m. kir. földművelés 
ügyi mimszlirium „szőlészet és borászat“ 
heveteh számlája javára kell fordítani.

Lsongrád, 1929. évi február hó 15.-én.
Szabó Sándor s. k.
m. kir. rendőrfogalmazó, 
mint rendőri btintetőbiró.

MMttaMBBBBSiíaBOtíaB **"*— ‘IMII

lat:

j- M. sz. r. 85. §-a értelmében özv. Pitrik 
Józsefné terhelt ital mérési engedélyének az 
1921. IV. te. 17. §-a alapján leendő elvonása 
‘iáim eljárás foganatosítása végett a jogerős 
'teletnek a szegedi m. kir. pénzügyigazgató" 
maggal való közlését.

A befolyó pénzbüntetéseket, térítési 
összeget, az elkobzott javak értékesítéséből 
bl‘IIJlyó összeget, az állami eljárási költséget,

M. kir. állami rendőrség szegedi kerületének 
: főkapitánya.
I 320-1929. kih. szám.

Tárgy: özv. Pitrik Józsefné csongrádi 
I lakos borhamisítási kih. ügye. 
í , A "i- kir. állami rendőrség szegedi ke- 
I [Teienek főkapitánya, mint másodfokú rend- 
j un büntető bíró özv. Pitrik Józsefné csöng- 
/tdi l^kos ellen az 1924. IX. te. 7. S-ába 

j Ütkr>.zö ts a 42. § 1. és 2. pontja szerint 
I minősülő kihágások miatt folyamatba tett 
! rendőri büntető ügyben a m. kir. áll. rend- 
j őrség csongrádi kapitánysága, mint I. fokú 
: rendőri büntető bíróság által 1929. évi feb- 
I rn‘lr lió 15.-én 546—1928. kih. szám alatt 
■ hozott Ítéletet terheltnek és szakképviselőnek 
! törvényes időben előterjesztett indokolt felcb- 
! bezése folytán felülbírálás alá vevén, következő

ítéletet
hozom: A megfeiebbezett 1. fokú ítéletet 
minősítő részében azon kiegészítéssel, hogy 
a vád tárgyává vett és elbírált cselekmények 
helyesen az 1924. IX. te. 7. és 8. §~áiba 
ütköző kihágások indokainál fogva helyben 
hagyom, büntető részében azonban megvál­
toztatom és a pénzbüntetést 300 pengőre 
emelem fel, mely pénzbüntetés behajthatat­
lanság esetén 15 napi önköltséges elzárásra 
változtatandó át. Egyéb rendelkezéseiben az 
1. fokú ítéletet indokainál fogva helyben­
hagyom.

Mego koSás«
Az I. fokú Ítéletet minősítő részében 

azért kellett kiegészítenem, mert bár az I. 
fokú bíróság az 1924. IX. te. 42. §-ának 1. 
és 2. pontja szerint minősülő 2" rendbeli 
kihágásban mondotta ki bűnösnek terheltet, 
mégis nem jelölte meg a törvény 8. §-át is, 
amelybe a másodsorban elbírált cselekmény 
ütközik. A bűnösség megállapítását az I. fokú

Ítélet megokoiásán kívül azért is helyben 
kelled hagynom, mert terhelt cselédjének Vig 
Annának a bor megvizezésére vonatkozólag 
előadott tanúvallomása elfogultnak és való­
színűtlennek látszik. Vig Anna vallomása 
szerint a kimerő helyiség takarítása reggel 8 
óra tájban történt, terhelt azzal szemben ha­
tározottan azt állította, hogy reggel 5 órakor 
Lf ll0yy mar 7 órától kezdődőleg ő maga is 
oh taitózkodott az üzletben egészen a déli 
12 órakor megtartott szemle idejéig Már 
ezen lényeges időbeli eltérés is valószínűt­
lenné teszi vallomását. Nem fogadható el 
azonban tanúvallomásnak ama része sem 
mely a kimérő edényben talált vizezett bor 
szaunázására vonatkozik. Vallomása szerint 
úgy a kérdéses alkalommal, mint más na­
pokon is takarítás alkalmával a vendégektől 
visszamaradt vizezett borokat a csatornába 
való egyszerre kiöntés céljából a kimérő 
edenybe szokta összeöntögetni. Tekintettel 
azonban arra, hogy terhelt szerint a szemlét 
megelőző nap estéjén zárórakor a kimérő 
edeny álján „pár deciliter bor maradt“ és
ben1 Jwß:il felle,hetöL h°gy a kimérő edény­
ben előző napról máskor is maradt vissza

I í1S2íf..,10!’ nem képzelhető el, hogy a tanú 
anélkül, hogy betekintene a kimérő edénybe 
minden további nélkül beleönti a kiöntésre’
viílHm,egSe,m»nÍ-Ítésre szánt visszamaradt 
vizezett borokat es ezáltal megsemmisíti az
edényben levő esetleg egy-két liternyi tiszta 
bőit s Míg rossz akarat feltételezése mellett 
sein tehetett ilyet, mert munkaadójának fel- 
tunt volna, hogy minden takarítás után üres 
knnero edényt talál. Mindezek alapján nem 
volt elfogadható terheltnek cselédje állitóla 
gos cselekményeivel való védekezése s ugv- 
mint az üzlet tulajdonosa és borok felelős ke­
zelője tagadásával szemben is bűnösnek volt
tésébén3"d° 3 ket rendbe,i kihágás elköve-

A büntetés mértékét szakképviselő fe- 
lebbezesenek helyet adva azért emeltem fel 
mert terhelt vagyonos voltát és a vízzel való 
hamisítás nagy százalékát (43 százalék) figve- 
ernbe veve csakis ezúttal kiszabott pénz- 

buntetcssel láttám az elkövetett kihágásokat 
a II. Bn. 4. §-a értelmében kellően megto- 
°lva; Ezen másodfokú itétetem ellen, a kéz- 
K'sdes követő naptól számított 15 naDon 

belül az ezen ügyben I. fokon eljárt rendőr
i

y Csonárád, Kossuth F. utca 17. sz. alatti telepén I
Icáelsőrcitdű darabos porosz kőszén CSéplésre előie*veeh»ttt I
'3D ° - * ft TV*. n jr- & jr T* ®i íí i Síít kasábos, £tirészelt és 
aprímttau a legolcsóbban kap­
ható, »4 Té$5 íiiíésre POROSZ
HíNDENBUKG D2ÓKOKSZ

eSöje-^yeiiheífüí ?

Rézgálíc, szóda.
Eühne mezöéazd. ^épek 

ári ár óta, részleífizeíésre.
Békéscsabai égetett cserép,

Opel, Pax, Atlas, Griffon !
kerékpárok felszerelve 180P |

I>KW motorkerékpárok I 
képviselete. *elojegyesKeío! ( uckwwűi/űi cjjcicu wcicp. i Képviselete, •

Szíjgyártó rézműves kííiáüié permetezői állandóan raktáron. && I
i
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^maassawg
Virág kedvelőknek umtos.
Ha igazán gyönyörű cserepes virá­
gokat, szobanö vényeket, kerti
virágokat akar nevelni, használjon :

Kutasy-íéle

Sirius novésiytápsót.
Ez a 1(5 év óta nagyszerűen bevált, több­
ször kitüntetett reális készítmény nagy 
segítségére lesz Önnek! Virágait bá­
mulni fogják! Szerezze be azonnal, de 
csakis Siriust fogadjon el! Egy csomag 
(15 adag) bö utasítással 1 P 20 fill. B 
Kapható drodériákban, gyógyszertárak- | 
ban, mag- és virágüzletekben mindenütt. Sj 
5 csomagot bárhova bérmentve küld a ké­
szítő cég: Kutasy Dániel „Sirius“ 

laboratoriuma Balassagyarmat
„r,

büntető bíróságnál benyújtandó és a m. kir. 
Földművelésügyi Miniszter Úrhoz intézendő 
felebbczésnck van helye. Miről a m. kir. ál­
lami rendőrség csongrádi kapitányságát 
545—1928. kih. számú jelentése csatolmá­
nyainak kiadása mellett további eljárás végett
értesítem. , , , ..... n

Szeged, 1929. évi április ho 9.
Dr. Szalay Józsiéi s. k.

rendőrkerületi főkapitány.
A másolat hiteléül: P. H.
Nánásí hiv. főtiszt.

Pímkösdí iiapiár.
Vasárnap d. u. fél 3 órakor kezdő­

dik a Vörös Kereszt városi választmánya 
által a Széchenyi Ligetben (Népkert) rende­
zendő műsoros népünnepélye. — D. u. (5 
órakor a Szt. Imre reálgimnázium ifjúsági 
zene- és énekkara az intézet tornatermében 
hangversenyt rendez, melynek keretében be­
mutatja a í. hó 25. — 2ö-íki Orsz dalosver­
senyen előadásra kerülő müsorszámát.

Hétfőn d. u. fél 6 órakor a Katolikus 
Nőegylet a polg. leányiskola tornatermében 
családvédelmi előadást rendez.

HÍREK.
— A Kormányzó garden pair- 

tyja. Nagybányai vitéz Horthy Miklós, 
Magyarország kormányzója, kedden, május 
21-én délután 5 órakor a budai Vár kertjé­
ben teát ad, melyre meghívást kapott alsó- 
takáchi Farkas Béla dr. főispán is. A főis­
pán 23-án, csütörtökön Szcitovszky Béla dr. 
belügyminiszter fogadóestjén vesz részt.

— Lapunk legközelebbi száma 
szerdán reggel jelenik meg.

— Református istentisztelet lesz 
pünkösd másod napján délelőtt 10 órakor, 
amikor az úri szent vacsora is ki fog szol­
gáltatni.

— A csongrádi áll. polg. leány­
iskola igazgatósága köszönettel nyugtázza 
a következő felülfizetéseket: Dr. Szőke Jenő 
5 P, Tatár Istvánná 1 P, Végrnan Antal 1 P.

- A vármegyei felügyelőségbe 
olvasztják be a csongrádi járási 
gazdasági felügyelőséget. Sera Gyula 
csongrádi gazdasági felügyelőt a kiskundo- 
rozsmai járási gazdasági felügyelőséghez he­
lyezték át, mig a csongrádi járási felügyelő­
séget Voit Ottó gazdasági főfelügyelő fogja 
Szentesről, mint „központból“ irányítani A 
borászati felügyelőség tehát Szegedre, a gaz­
dasági felügyelőség pedig egyidejűleg Szen­
tesre került. . .

— Május 3ö.-ra halasztották el 
a Csongrádi Dalárda műkedvelő 
előadását. A Csongrádi Dalárda műked­
velői által nagysikerrel bemutatott „Tót leány“ 
c. népszínmű előadását f. hó 30-ra, csütör­
tökre halasztották el.

— A Roykó-féle Tíszaujlaiti ba­
juszpedrő mindenütt kapható.

— Orvosi hír. Dr. Be lie zu y István 
orvos, orvosi rendelését Andrássy Gyula utca 
4. sz. (Berkes-féle ház) megkezdte. Rendel 
d. c. 8—10 óráig, d. u. 2—5 óráig. 6-3

— A Csongrádi Szőlősgazdák 
Egyesülete í. hó 19-én, Pünkösd vasár­
napján, esti 8 órai kezdettel Kaszanitzky Ist­
ván főtéri vendéglőjének összes helyiségében, 
saját alapja fejlesztésére pünkösdi táncmulat­
ságot rendez, melyen a zenét Kompó Béla 
első zenekara szolgáltatja.

-Balatoni Gyermeküdülő 5—15 
éves fiuk és leányok részére. Gondos felü­
gyelet. Német társalgás. Sport. Felvilágosítást 
nyújt dr. Pásztor Józsefné oki. középisk. 
tanár neje, Budapest, VI. Délibab u. 25. 
Telefon: L, 991—48 Prospektus. 2 1

— Mit szedjünk meghűléses jelen­
ségeknél és betegségeknél ? A forgalomban 
lévő sok szer közül kétségtelenül az eredeti 
Aspirin Tabletták a legmegbízhatóbbak s leg­
jobban beváltak. Fájdalomcsillapító hatásuk 
rhcumánál, fej , fog- és fülfájásnál, neural- 
”iánál, spanyolnáthánál stb. évtizedek óta 
úgyszólván a világ minden részében közis­
mert. Hogy a valódi Aspirin tablettákat a 
különféle pótszerektől mindenki megkülön­
böztethesse, minden egyes tabletta „Aspirin 
0.5“ felírással van ellátva és ezenfelül a tab­
letták csak az ismert eredeti „Bayer“ csoma­
golásban (a zöld szalaggal)kcrülnek eladásra.

— Mindjobban terjednek a 
Mávag Mercedes-Benz különleges 
autók. Azon térhódítás után, amelyet az 
állami vasgyárak által készített Mávag Mer­
cedes-Benz gyártmányú autóbuszok és gyors­
teherautók elértek, érthető, hogy a gépgyár 
különleges berendezésű autóinak is nagy 
sikerei vannak. A gépgyár felvette gyártási 
progi am injába a kisiipusu Mávag Mercedes- 
Benz gyártmányú kombinált utca-locsoló és 
tűzoltó fecskendő gyártását is, ami által a 
locsolókocsikat tűzoltó-autó gyanánt is fel­
használhatják, miáltal tetemes költséget taka­
rítanak meg. Eltűnnek az elavult lóvonatu 
tiizoltókocsik, amely idejétmúlt intézménynek 
nem egy. nagyobb tűzvész okozta kár adta 
meg az árát. Alig indult meg a gyártás, már 
is sok vidéki város rendelt hallomásunk sze­
rint i'yen autókat. Így Balatoníüred, Szerencs, 
Kőszeg, Szarvas és több más magyar vidéki 
város.

Nagy Emil né Onagyméllósága személyes 
védnöksége alatt álló németnyelvű

KISSVÁBHEGYI 
ISKOLA és INTERNAT US

(elemi és közepi, ku iskola nvi.v. joggal)
3 és fél holdas hegyi levegőjű remek park­
ban, szabad fürdővel, felvesz július 3-tól 

augusztus húszig terjedő 
nyaralásra és a jövő tanévre 

bennlakó és bejáró 5—12 éves fiukat és 
leányokat. Nyaralási dij 1 hóra P. 150.— 

egész idényre P. 210.—.
Budapest, I., Kissvábhegyi-ut 21. 

lei. automata 533-10.

Az Uránia Mozgészínfoázban 
SZUDÁNI LÉGIÓ kerül bemutatásra 
hétfőn este 6 és fél 9 órai kezdettel.

— Díjmentes oktatást ad vevői­
nek hímzésben, tömésben és varrásban újon­
nan berendezett permanens tanfolyamain a 
Singer varrógép rcszv. társ. Figyeljen minta- 
készitményeinkre kirakatainkban Csongrád, 
Kossuth u. 4. sz.

Patkány, egér, mezei egér-irtó a 
„Hatinol“ Biztos hatású irtószer, 
mely furtózőbelegsóget plántál az 
illető állatfaj kozó őt gyökeresen 
kiirtja. Szigora, n tudományos 
alapon előállítva. Más állatra, em­
berre ártalmatlan. Sváb, mázni, 
csótány, hangya, poloska stb. irtó­
szerek. Napiárb.m utánvéttel szál­
lítja: Ratinol Laboratorium Buda 

pest, Murányi utua 36.
75-55

Jármozzuk-e fejős 
teheneinket?

A helybeli m. kir. téli gazdasági iskola 
téli félévének március hó 13.-án tartott vizs­
gálatán a jelenlevő gazdáknak annyira meg­
ragadta figyelmét az ifjúsági önképző gazda­
kör diszgyülésén felvetett vitakérdés, hogy 
több oldalról megnyilvánult felhívásnak te­
szünk eleget, amikor a vitakérdés bevezetését 
teljes egészében közre adjuk s a hozzászó­
lásokat is igyekszünk lehetőleg híven vissza­
adni.

A vita lefolyását a következőkben ismer­
tetjük:

Ötvös Illés ifjúsági elnök felkéri Pólyák 
Pált, vezesse be a vitakérdést.

Potyák Pál felsőéves tanuló bevezeti a 
vitakérdést a következőképen:

Tisztelt Kör! Gazdakörünk ifjúsági 
elnöke felkért, hogy vezessek be vitakérdést 
arról, hogy jármozhatjuk-e fejős teheneinket? 
Mivel itt nem szokás a teheneket befogni, 
azért én nehezen gondoltam rá magamat 
ennek a vitának a bevezetésére. Sokkal szí­
vesebben vállaltam volna valamely más tár­
gyú vita bevezetését, mert félek attól, hogy 
nem hallgatnak meg, hanem kinevetnek és 
kigunyulnak, mint ahogy kinevetik sokan 
azokat a szegényebb sorsú törpebirtokosokat, 
akik kényszerűségből befogják teheneiket és 
szégyenkezve szántogatnak velük. Pedig nincs 
ezen semmi nevetni való. Ezeket a kisgazdá­
kat nem kinevetni, hanem utánozni kellene. 
Ha uradalmakban nem szégyen a teheneket 
befogni, amit igen sok uradalomban meg is 
tesznek, miért volna ez szégyen a kisgazdák­
nak? Nagyobb szégyen volna az, ha nem 
tudnának mit befogni. Nemcsak a kereskedés 
az üzlet, hanem a gazdálkodás is, ha a gazda 
üzlet ember cs üzletszerűen vezeti gazdasá­
gát. A gazdának pedig, ha megakar élni a 
gazdálkodásból, különösen a mai viszonyok 
között üzlet embernek kell lennie. A keres­
kedők is azokat az árukat forszírozzák legin­
kább, amelyeknek eladásábul nagyobb hasz­
nuk van és nem azt a vevőt szeretik, aki 
csupán egyféle árut vásárol náluk, hanem 
inkább azt, aki mindenféle árut, amire csak 
szüksége van, náluk vesz meg. A gazdának 
is olyan állatokat kell tartani, amelyek a leg­
nagyobb hasznot adják és necsak egyoldalú, 
hanem sokoldalú legyen az illető állat hasz­
nosítása.

Lovat a gazdaságban tartani kell, de 
csak annyit, amennyire okvetlen szükségünk 
van, hogy terményeinket idejében piacra tudjuk 
szállítani. Ha ennél több lovat tartunk, az 
fölösleges. A fölösleges lovak tartásából 
pedig nem hogy hasznunk, hanem inkább 
kárunk van, mert ezeket csak szántás-vetés 
idejében tudjuk megfelelően kihasználni, más­
kor pedig csak hevernek és fogyasztják azt 
a drága takarmányt.

(Folytatása következik.)

Fizessen elő a Csongrádi Újságra.

TELJESEN FELESLEGES ÁSZÉN,
, ha a hordozható és törvényes védjeggyel ellátott
»ErenpOSlZ« peírolgázgép van a háztartás­
ban, amely egy készülékben összpontosítja mindama jó tulajdonságo­
kat, hogy a legnagyobb családok részére süt, főz és melegít és 

emellett 7O70 tüzelőanyagot takarít meg. 
Legegyszerűbb kezelés ! Szagtalan, korommentes ! Látogassa meg 

budapesti lerakatunkat: Budapest, V$, Andrássy ut 31, ahol minden csütörtökön 
délután 3 órától kezdve főzési bemutatásokat tartunk. Kérjen minden kötelezettség nél­

kül egyszerű levelezőlapon katalógust és referenciákat a következő címen: 
KRONPRINZ-WERKE, U. C. Kínipínk, Guntramsdorí b/WIEN.

Az árakban a vám-, fuvar- és csomagolási költségek már bennfoglaltatnak. -*■
Magyar levelezési osztály. Magyar leveleket kérünG '

t
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1929. május 19. CSONGRÁDI ÚJSÁG

tfelsőrendű HCI CHpdl gyártmány. 
Presto, Puch, Monet 6oyon verseny
30 P előleggel heti 5. vagy havi 20 P

részletre szállít
Nagy József Budapest, Andrássy ut 34.

Csongrád r. t. város tanácsától. 
4643/1929. szám.

Versenytárgyalási hirdetmény.
Csongrád r. t. város tanácsa zárt aján­

lati! versenytárgyalást hirdet a Széchenyi 
ligetben létesítendő illemhely építésére.

Ajánlatok szabályszerűen felbélyegezve 
1929. év május hó 25-én délelőtt 10 óráig 
nyújtandók be a városi iktató hivatalban, 
amikor az ajánlattevők, vagy azok megbizot- 
tairiak jelenlétében felbontatnak.

Ajánlati űrlapok és felvilágosítások a 
a mérnöki hivatalban nyerhetők.

Csongrád, 1929. május hó 18.
Dr Tóth

____________________________polgármester.
A csongrádi kir. járásbíróság, mint telek­

könyvi hatóság.
1523—1929. tkv. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Kraffel Sándor végrehajtatnak Keller 

Andrásné szül. Rácz Franciska végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést 
14 P, Fehér István 81 P, Szauerback Péter 
319 P 77 f tőkekövetelés és járulékai behaj­
tása végett a csongrádi kir. járásbíróság 
területén levő, Csongrád városban fekvő s a 
csongrádi 10882 sz. betétben A -f 1 sórsz. 
347 hrszám alatt felvett ház ingatlanból Kel­
ler Andrásné szül. Rácz Franciska nevén 
álló illetőségre mely az egész ingatlan fele­
részének felel meg és pedig a C 11 sorsz. 
alatt Túri Sándor javára bekebelezett haszon- 
élvezeti jog épségben tartása mellett 2400 P 
kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1929. évi juníus hó 
14. napján délelőtt 11 órakor a telek- j 
könyvi hatóság hivatalos helyiségében fogják i 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál- I 
tási ár felénél alacsonyabb áron nem adható el. j

Az árverelni szándékozók kötelesek j 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát | 
készpénzben, vagy az 1881: LX. t.-c. 42. §- I 
ában meghatározott árfolyammal számított ; 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél ! 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (1881: LX. t.-c. 147., 150 
170. §§; 1908: LX. t.-c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kie­
gészíteni (1908 :XLI. 25. §.).

Csongrád, 1929. évi márc. hó 14. napján.
Dr. Boér sk. kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül : 
ifj. Domokos István kiadó.

5. oldal.
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r,? n^ p ír a "•e- köz0"ség további pártfogását.
on. Danyi Janosne sutoiparos Csongrád Kossuth F. utca 49. v.

33.
Budapesti rádióműsor:

Máj. 19. vasárnap.
9.00 Református istentisztelet a Kálvin- 

ten templomból. — 10.00 Egyházi zene és 
szentbeszéd a Belvárosi plébánia templomból 
— 11.15 Evangélikus istentisztelet a Deák- 
ten templomból. - 12 35 Időjelzés, időjárás- 
jelentes. Majd szimfonikus zenekari hangv — 
? ??,.. Náray Andor gazd. akad. r. tanár : A 
lefölözött tej értékesítésének módjai. — 4 00 
Rádió Szabad Egyetem. 1. a) Schubert: Salve 
Regina, b) Josquin de Pres: Ave vera Vir- 
ginitas. Előadja a Cecilia Kórus. 2. Witz 
Bela a Magyar Cserkészszövetség országos 
elnöke: A sport jellemnevelő hatása. 3. a) Ó 
dicsőséges asszonyság, b) Pázmány Péter 
himnusza, c) Lotti: Regina coeli. Előadja a 
Cecília Kórus. 4. Pünkösdi népszokások, (dr. 
bolymossy Sándor egyetemi m. tanár)— 
5.35 Vidám délután. — 7.40 Sport- és ló­
versenyeredmények. — 8.00 Előadás a Stú­
dióból. „Bolond Istók.“ Népies daljáték, elő­
játékkal, 3 felvonásban. Petőfi: Bolond’Istók 
c. költeménye nyomán. — 10.35 Időjárás,
időjelzés. Majd Pertis J. és cigányzenekará­
nak hangv.

Máj. 20. hétfő.
9-00 Hírek. — 10.00 Egyházi zene a 

budavári Koronázó főtemplomból. — 1130 
Rádiómatiné a Városi Színházból. — 3.15 
Másfélóra könnyű zene. — 4.45 Időjelzés 
időjárásjelentés. — 5.00 A Magyarországi 
Munkásdalegyletek Szövetsége hangversenye.
— 6.00 Bodán Margit magyar nótaestje. — 
7.00 Részletes sporteredménvek. — 7.10 
Papp Viktor a rádió zenei tanácsosa méltatja 
Kerner Istvánnak, a m. kir. Operaház fő­
zeneigazgatójának szerepét a magyar zene­
művészet fejlődésében. — 7.30 A m. kir. 
Operaház és a Filharmóniai Társaság dísz­
előadása Kerner István főzeneig. művészi 
pályafutásának 40-ik évfordulója alkalmából.
— 8.45 Időjelzés, sport-, lóversenyeredmé­
nyek. — 9.00 Az 1. honvédgye. zenekarának 
hangv Majd Sovánka N. és cigányzenekaré­
nak hangv. ,

Máj. 21. kedd.

KÉRJE AFÜSZERKERE5KEDÉSBEB
A MOST MEGJELENT.148 RECEPTET TARTALMAZÓ..
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A 127 receptet tartalmazó, „Hogyan készül 
a jó sütemény ?“ cimü könyvecskét kívánatra 

továbbra is bérmentve küldöm.

Részvény aláírási felhívás.
A Körös Tisza Bank rt. igaiga­

tósága ezennel közhírré teszi, hogy a folyó 
évi április 28-án megtartott évi rendes köz-

Rendszeres hétköznapi leadások $
9.30 hírek. 12.00 déli harangszó, időjárás-, 
vizái lás jelentés, hírek. 1.00 időjelzés, időjárás-, 
vízállásjelentés. 2.30 hírek, élelmiszerárak. 4.45 

időjelzés, időjárás-, vízállásjelentés, hírek. 
9.00 Hangverseny. — 11.00 A buda­

pesti rendőrzenekar fuvósegyüttesének hangv.
— 4.00 Asszonyok tanácsadója. — 5.10 
ifj. Radies B. és cigányzenekarának hangv.
— 6.25 Budavár visszafoglalásának 80-ik 
évfordulója. — 7.30 A m. kir. Operaház 
„Karenin Anna“ előadása.— 10.45 Időjelzés, 
időjárás, hírek. Majd Farkas J. és cigányze­
nekarénak1’ hangv.

gyűlés az alaptőkének 45.000 pengőre való 
felemelését határozta el. Felhívjuk a tisztelt 
részvényeseket, hogy elővételi jogaikat jelen 
hirdetmény közzétételétől számított 8 napon 
belül, az alábbi módozatok szerint gyakorolni 
szíveskedjenek.

Minden régi összevont részvény kettő 
darab uj részvény átvételére jogosít 32.— 
pengő kibocsátási árfolyamon, melyből 16.— 
pengő a részvény jegyzésekor; 16.— pengő 
pedig 30 napon belül, de legkésőbb 1929. 
junius 30-ig befizetendő.

A kibocsájtott uj részvények a folyó 
üzletévre már osztalék jogosultak.

Az igazgatóság jogosítva van az elővé­
teli jog alapján át nem vett részvényeket a 
kibocsájtási árfolyamnál nem alacsonyabban 
értékesíteni.

Az uj részvényekért a névértéken felül 
befolyó összegek, a kibocsájtási költségek 
levonása után a tartalékalaphoz csatoltatnak.

Csongrádon, 1929. évi május hó 12.
Az Igazgatóság.

WERMorel.... .. permetezők
98-99 százalékos

KASZÁK jótállás mellett
jégszekrények részletfizetésre a legjobb minőségben

61* IMklllO vasüzletében £S0nf|ra(l0tt«
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6—1Pénzkölcsönt a helyi kamatná!

sokkal olcsóbb kamat mellett szerzek
gazdáknak é® háztulajdonosoknak beta b láz ás, 

vagy bárkinek megfelel© kezes melleit

E'tadó 650 hold pvíma bírtok igen 
„ előnyös feltételek mellett, olcsó árért 
5—10 holdas parcellákban is. Feltételek me»-

tudhatők a Rásonyi irodában.
bédlő bútor, szőnyeg és villanyóra eladók

i... ugyanott 3 szobás lakás kiadó, éripkP.jg>
zés Scheinet- ékszerésznél, 

tehén

Makay Imre S^ivák tér 10
gy Kisltas 

„ utca 20. szám.
C7U /»tm I

s&m

Fisk Cord Pneu
Citroen, Ford, Chevrolet

alkatrészek, 12v3
autói elszerelések 

Nagy József, Budapest
VI, Andrássy ut 34, telefon 221-97, 285-63.

hogy
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget,

kosárfonó műhelyemet
Andrássy utca i. szám alatt meg­
nyitottam s raktáron tartok utazó és 
kézi kosarakat, fotelokat stb. Bútor­
javításokat jutányosán eszközlök.

Csánví Jánesné.

»Hangya« iőüzletéfoee 
és terményrafetárában
KORPA, ÁRPA és
HO^SBÄRÄ? valamint 
míndenSéle szemes gabona 
legolcsóbban állandóan kapható

Használt gépek 
vétele és eladása.

Használt traktorokat, kazá­
nokat és cséplőgépeket uj, 
vagy keveset használt gé­
pekre előnyös ár mellett 
becserélek, fiz árkülön­
bözetet több évi részletre
iS hitelezem. Csereüzlet ese­
tén használt gépekért maga s 
árat fizetek és az összeget az 
uj gép árába betudom.

Cseh Pál Utóda vas és gépraktára 
Csongrád, piactér.

ZÖM búzára
cséplés utáni elszámolássá! 
kedvező feltételek mellett 
előleget folyósít q-ként

20 penget
Csongrádi

Hangya Szövetkezet
Feltételek a KANGyfí irodájában 
bármikor megtudhatók. Hunyadi-tér 

11. szám.
Üzletrész állandóan jegyezhető.

1928. évi vásárlás után visszatérítést folyósítjuk.
Mtiideiíféíe mezőgazdasági 
gépek legolcsóbban és leg­

kedvezőbb fizetési feltételek 
melleit kaphatók.

ÉRTESÍTÉS,
Tisztelettel értesítem Csongrád és 

vidéke n. é. közönségét, hogy helyben, 
Nagymező utca 9. számú há­
zamban a mai kor igényeinek minden 
tekintetben megfelelő, modern gépekkel 
felszerelt
SZÓDAVÍZ GYÁR AT
rendeztem be. A legtisztább kezelés 
mellett szódavizet és gázé-í 
gyártok s azt pontosan házhoz is 
számítom jutányos árakért. Szives 
pártfogást kér kiváló tisztelettel

JUHÁSZ IMRÉNÉ
szédavízgyártó.

Apróhirdetése Sí
Ebben a rovatban 10 szóig 32 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Sziiber-könyvkereskedés.

Misebb-nagyobb lakások és üzíet-
helyíséfek kiadók a volt Erzsé­

bet szálloda épületében.
M. kír. áMamsorsjegyek melynek fő­
nyereménye 30.000 P fél 1.50, egész 3 Pzért 
kapható Szilber j. Antal könyvkereskedésében.

3-1
'yffefb kéve szőlővenyige eladó, cim 

a kiadóhivatalban. 3-1

O: hold here egész évi kaszálása, egészben, 
O vagy kaszálásonkint cs holdankint eladó’ 
értekezés Szentháromság fér 15. Gressó Fe­
renc szíjgyártónál. 5—2
|/ ovács Andrásnak 17 holdföldje örök 
!>-. áron eladó Lévai György és Varga 
Pál szomszédságába. Értekezni lehet Árpád 
utca 2. sz. 3_3

E&arátcm ? En már meggyőződtem, hogy 
^ $ jó bor és elsőrendű biliiárd asztal van 

Szabó Sándor „Arany patkóhoz“ címzett ven-

1929. május 19

eladó,

kiadó, érteke-
______ _2-2
értekezés Alma 

2-2

d ég lő jé ben. 3-3
jjjgjjTfo__holdas földbirtok ingatlant
k>Ní> AW megvételre keresek/amelv 
birtok a köves ut mentén, vagy attól 5-6 
km. távolságra fekszik. Értekezni lehet a 
Rásonyi irodában. x5
\ f idre szélén a Medgyesi-féle földből 2 és 
V fél hold föld eladó, értekés a vásár­

téri trafikban, hol egy bútorozott szoba is 
van kiadó. xv8

rviz utca 35. számú ház, sok épülettel, 
szép lakással és nagy portával eladó. 4v2

Világhírű uj kerékpárt felszerelve négy hektó 
borért adok jótállással. Szentes Széc­

henyi utca 57. 20-15

T/edvező törlesztése» kölcsönt fo- 
í\. lyósií a Magyar—Olasz Bank ház- és 
földbirtokra. Felvilágosítás kapható a Rásonyi

x5

Templom utca 11. szám alatt 2 szoba 
mellékhelyiségekkel kiadó, 1 és három­

negyed hold Hullámtér eladó.

Kossuth Ferenc utca 30. szám alatt két 
üzlethelyiség és egy háromszobás lakás 

hozzátartozó mellékhelyiségekkel azonnal, vagy 
augusztus 1 .-tői kiadó, értekezni lehet Kereszt 
utca 25. sz. 4-1

Tollnemü tokkal, szekérre való ponyva, 
szerszámnak és oszlopnak való akácfa, 

tapasztani való sárgaföld, 1 m. magas tölgyfa 
és kutrovásnak való eladó Csemegi utca 10.

Fél hold szőlő eladó az agyagos ut mellett, 
értekezés Körös Tisza Bank.

$ Ctzíl &iükías uradalmi birtok
Sí Jrra: Fehér megyében teljes gazdasági 
felszereléssel, épületekkel, pincegazdasággal 
felszerelve, halastóval, faiskolával nagyon 
előnyös áron és fizetési feltételekkel egy tag­
ban, avagy kisebb parcellákban eladó. Érte­
kezni lehet Dr. Rásonyi irodában. x5
Tof- iació 3 szobás családi ház, konyha, speiz 
jnÍL és egyéb mellékhelyiségekkel, hosszú 

j folyosóval és nagy, kertes udvarral, villany- 
és vizvezezc'vkkel. Bővebbet P,égner géprak­
tárban, Szemháromságtér. 3vc3

bédlő bútor, ebédlő szőnyeg, háztartási 
, jégszekrény, villanyóra eladók. Scheinen 

Fövenyi utca 6. Ugyanott 3 szobás lakás ki­
adó. " 3cv3

t^—gy hold kisréti herének elsőkaszálása, két 
» házrész bökénynek egész évi kaszálása 

eladó Apponyi utca 13.
ét szobás lakás mellékhelyiségekkel kiadó 

Andrássy utca 14. sz. ‘ 2vl
lakás

K
z öldkert utca 14. szám alatt 

I kiadó.
van

l^'ilences szélben 2 házrész here kaszálása 
* kiadó, értekezés Apponyi utca 24. sz.
A Bökényben egy jó karban lévő ház 
r\ örökáron eladó, értekezni lehet Sugár 
utca 37. szám, ugyanott jó fejős tehén is eladó.
fpHsemegi utca 17. sz. aiatt egy bútorozott 

szoba kiadó.

K ét szobás lakás július elsejére kiadó 
Nagymező u. 1. szám. 3vl

7

jBífg, magyar Iiold príma bírtok
^ „ a szelevényi határban október
1 .-tői előnyös teltételei; mellett haszonbérbe 
kiadó, értekezni lehet a Rásonyi irodában. x5
npényképezőgép eladó, értekezés Csemegi 
u Károly 42. szám. 3—3

Sugár utca 7. számú ház eladó, ér. lehet 
Buda Mártonnál Justh Gy. u. 13. 3-1
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